
سنجلا

ادًر

؟اهيدلةرفوتملاةيعوطتلاصرفلانعةيعمجلانلاعإنعكاضرىدمام

ادًر

؟نيعوطتمللةيعمجلاعيجشتوزيفحتنعكاضرىدمام

ادًر

نيعوطتملااضرسايقنايبتسا
ادًر

تلايلحتلارشن

خسن

ركذ

%52.8ىثنأ

47.2%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ
8.3%

11.1%

80.6%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

16.7%

80.6%



؟نيعوطتملاعمةرادلااونيفظوملالماعتنعكاضرىدمام

ادًر

؟ةيعوطتلاةصرفلايفليجستلاتاءارجاةعباتموهيجوتلاوداشرلاا

ادًر

؟كتلئسانعةباجلإاىلععوطتلالوؤسمصرحىدم

ادًر

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

88.9%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

86.1%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

86.1%



؟ةيعوطتلاةصرفلاهذهنممكتدافتساىدم

ادًر

؟ةصرفلاىلعنيمئاقلاءادأنعكاضرىدم

ادًر

؟نيعوطتملاباطقتسايفةيعمجلابيلاسأوتايلآنعكاضرىدمام

ادًر

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

13.9%

80.6%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

86.1%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

80.6%



؟نيعوطتمللةبسنلابةملاسلاونملأاريياعملةيعمجلاريفوتنعكاضرىدمام

ادًر

دعاسيامبةيعمجلايفةدناسملاتامدخلاوةماعلاتامدخلاوقفارمللةيعمجلازيهجتنعكاضرىدمام

؟فادهلااقيقحتولمعلاىلععوطتملا

ادًر

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

83.3%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

13.9%

80.6%



مكئارآومكتاظحلامبدعسن

ادًر

دجويلا

لا

دجويلا

يمقرلاملاعلااةيعمجلًاركش

⯗⯖⯕مكاعميدجاوتلهنونمم

مكركشا

هنانف

ادجهزاتممتامدخ

نارجنةقطنمءانبأاهنمديفتسيىتحرثكأصرفلاةدايز

ادجهعئارتامدخ

هزاتممةمدخ

هعونتمهيعوطتصرفهيعمجلااهمدقتهرابجدوهج

ماملااىلا

هزيمم

مدقتىلامدقتنم

ماعلاحلاصلامدخياملكمدقتهزيممهيعمجماملااىلا

لا

ةمدخيفلامعهيرادإسلجماكهبنوموقتاملكومكدوهجمكلردقنوركشننيمرتحملانارجنبيمقرلاملاعلإاةيعمجماركلاهداسلا

نيملاسمتمدومئادلاحاجنلاوقيفوتلاعيمجللىنمتأوانينطاوموانطو

ًاركش

ًادباوًامئادقيفوتلاب

اركش



ادجهزاتممةمدخ


